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Leistungen:

Unser Angebot: "STARS & CONCERT"

im ESTREL Hotel

SHOWBESUCH & SIGHTSEEING

Unsere Leistungen

- Inkl. Persönliche Begrüßung

- Inkl. Besuch Panoramapunkt am Potsdamer Platz

- Inkl. Exklusiver VIP Sekt Empfang im Panorama

Café

- Inkl. Kombinierte Stadtrundfahrt Berlins Glamour,

Stars & Promis

- Inkl. Currywurst und Brötchen

- Inkl. Besuch der Las Vegas Live-Show „Stars in

Concert"

- Inkl. Ticket-Service

- Inkl. Ticketgebühr

- Inkl. City-Stadtplan

Gruppenpreis pro Person ab: 89 EUR  für PK4

Alle Preise gelten pro Person.

Die Raten gelten ab 15 Personen und sind nicht

kommissionsfähig. Die Ticket-Kategorie wird nach

Verfügbarkeit festgelegt.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Mittag- / Abendessen (3-Gang-Menü) 30 €

Sekt zur Show 9 €

Aufpreis auf PK3 pro Person 9 €

Aufpreis auf PK2 pro Person 15 €

Aufpreis auf PK1 pro Person 20 €

Preise:

01.01.2018 - 31.12.2023 - Arrangement

Gruppenpreis pro Person 89 €

Stars & Concert

2 TAGE PROGRAMM - SHOW & SIGHTSEEING

"It's showtime!" Im ESTREL finden täglich mitreißende Live-Shows im Las Vegas-Stil statt.

Bei "Stars in Concert" werden Megastars wie Madonna, Tina Turner, Elton John, Robbie

Williams, Amy Winehouse u.v.m. live portraitiert. Die Künstler gehören zu den weltbesten

Doppelgängern, da sie optisch und stimmlich nahezu 100%ig den Originalen gleichen.  

 

Buchen Sie für Ihre nächste Gruppenreise unser Stars & Concert Arrangement Angebot für zwei wundervolle Tage in

Berlin. Wir bieten Ihnen Sightseeing, Berlin-Highlights, Eintrittskarte für die Stars & Concert Show im ESTREL.

Erleben Sie die Highlights der City und eine grandiose Show am Abend. ganzjährig (auf Anfrage und nach

Verfügbarkeit) Reiseprogramm / Geplanter Ablauf: 1. Tag: Anreise nach Berlin / Begrüßung /

Panorama mit Sekt-Empfang 1 Std. Begrüßung & Panorama Potsdamer Platz mit Sekt-Empfang Sie

werden von einer Berlinerin begrüßt und besuchen zum Auftakt den Panoramapunkt am Potsdamer Platz inkl.

Freiluft-Ausstellung BERLINER BLICKE. In nur 20 Sekunden bringt Sie der schnellste Aufzug Europas auf die

Aussichtsplattform. Dort angekommen, wartet ein atemberaubendes Panorama. Das Regierungsviertel,

Fernsehturm, das Brandenburger Tor, die Gedächtniskirche und viele weitere Sehenswürdigkeiten können Sie von

oben mühelos betrachten. Von nahezu keinem anderen Aussichtspunkt der Stadt kann man die baulichen und

historischen Highlights der deutschen Hauptstadt so gut erkennen wie von dieser Aussichtsplattform in Berlin.

Exklusiver VIP Sekt Empfang im Panorama Café. Erleben und genießen Sie zum Abschluss einen Sekt Empfang über

den Dächern Berlins. Besuch der Show Stars & Concert im ESTREL Im Estrel Festival Center heißt es das ganze

Jahr über: "It's showtime!" Hier finden täglich mitreißende Live-Shows im Las Vegas-Stil statt. In Berlins

erfolgreichster Show "Stars in Concert" lassen seit 20 Jahren die international besten Doppelgänger die

bekanntesten Musikstars zur perfekten Illusion werden. 2. Tag: Kombinierte Stadtrundfahrt & Currywurst

mit Brötchen Kombinierte Stadtrundfahrt Berlins Glamour, Stars & Promis

In Berlin tummeln sich jede Menge Berliner und internationale Stars herum. Til Schweiger, Matthias Schweighöfer,

Guido Maria Kretschmer, Iris Berben, George Clooney, Brad Pitt, Angelina Jolie, etc., Begeben Sie sich mit uns auf

den Spuren bekannter Berliner Fernsehstars und Legenden wie Marlene Dietrich oder Didi Hallervorden. Bei Ihrer

Stadtrundfahrt und -rundgang mit unserer charmanten Stadtführerin unter dem Motto „Berlins Glamour, Stars &

Promis“ entdecken Sie edle Ecken, berühmte Bars & Cafés und Sehenswertes in der Hauptstadt.

Currywurst-Pause am KuDamm

Zum Abschluss gibt es eine kleine Verschnaufpause mit Currywurst und Brötchen in dem berühmtesten Curry Imbiss

„Biers Kudamm 195“. Hier ist noch das Flair des alten West-Berlins am Ku‘damm zu spüren. Während sich tagsüber

die Gäste in Blaumann, Business-Kostüm und maßgeschneidertem Zwirn mit rucksackbehängten Touristen

mischen, sind die Nachtschwärmer im Steh-Restaurant schon illustrer. Hier galt es immer schon als ganz Besonders

chic zur Mittagspause oder zum Mitternachtshappen hinein zu schlendern. Infos zum Theater: Seit mehr als 20

Jahren treten im Estrel Festival Center in Europas größtem Convention-, Entertainment- & Hotel-Komplex, die

weltbesten Doppelgänger auf und präsentieren in einer einzigartigen Live-Show die Hits der großen Stars des

Musikbusiness – von Elvis Presley über Louis Armstrong, Whitney Houston, Madonna bis hin zu den legendären

Blues Brothers oder Elton John. Mit perfekter Mimik und Gestik sowie verblüffender Ähnlichkeit zu ihren Vorbildern

singen die Stars die weltbekannten Hits live und präsentieren eine Bühnenshow der Extraklasse. Über 5,0 Millionen

Zuschauer haben sie bereits gesehen. Ihre Kunden können direkt vom Zimmer zur Show gehen. Selbstverständlich

können Sie für Ihre Gäste unsere Las Vegas Live-Show „Stars in Concert“ buchen, auch wenn Sie nicht im Estrel
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